

间海粟小学"武报小记者站"专题



希望海洋变得更漂亮

□ 六(5)班 章铭纾

又是一年末 岁尾,又是一年 开始时,挥手 2023, 转身走向 2024, 有犹豫, 有不舍,有期 待,有憧憬。

2024年2月21日 星期三 热线:86598211 邮箱:wjrbxjz@vip.sina.com

我抬头注视 着刚刚绽放的烟 花,向它许愿,希 望我的愿望能实现。我 -遍遍默念:希望过年妈妈带我 乘游轮旅行,去看看那片大海是

或许会有人质疑:一年就许 次愿, 值吗? 我认为非常值。 虽然我已经去了好几次海边, 但

否依旧蔚蓝。

不知道海洋到底有什么魔力吸引 我,让我格外向往。

我从小就爱海,很喜欢这种 大自然的色彩。可当我看到沙滩 上那数不胜数的垃圾,那种沉默 无言的悲伤就如潮水般蔓延。好 不容易走到一片还算干净的沙滩, 可面前这片平静的海域上漂浮着 的塑料瓶,以及吃烤串后剩下的 签子,在湛蓝的海水中显得特别 突兀。远处海鸥飞舞, 优雅又美 丽,而我再也无心欣赏。那天, 我没再玩到很晚, 而是早早地回 到了酒店。

是从什么时候起, 热搜被海 洋生物霸屏了呢?被渔网缠住的 海龟,被勒成畸形;信天翁尸体

腐化后肚子中的塑料垃 圾依旧完好无损; 寄居蟹的 房子变成了瓶盖……这类事 情屡见不鲜。海洋为人类贡献 了太多太多,人类餐桌上的各 种珍馐美食、丰富多彩的贝壳以 及美丽的珊瑚工艺品。海洋从来 没有求过回报, 总是无私地奉献 着,为人类服务着,可是却换来 了海洋环境的污染。那片水天一 色的湛蓝,我不想它只出现在我 的梦里。

一阵鞭炮声惊醒了我,似乎 预告着离新年又近了一天, 我站 在夜空下许愿:希望海洋能变得 更漂亮。

(指导老师,姜洁)



□ 五(2)班 陈思宇

寒假的开启意味着新年将到 来。今年,外公外婆和爷爷奶奶 都在我们乡下老家过年,难得的 大团圆,空气中都弥漫着欢乐的 气息。一大早,我们全家就去赶

集了。 "每条大街小巷,每个人的嘴 一年 就是恭喜恭 里, 见面第一句话, 就是恭喜恭 喜……"集市上播放着喜庆的乐 曲。眼前更是人山人海、热闹非 凡:有敲锣的,有打鼓的,有卖 花灯的,有套圈圈的,还有舞龙 的。人们肩碰着肩、脚挨着脚, 每个摊位前都是挤得水泄不通。 今年是龙年, 所以我们置办的年 货都跟龙有关:龙的春联、龙的 福字、龙的红包等。我们好不容 易买完东西,又被堵在了集市的 门口。回到家已是中午,大家连 着准备晚饭,

谷 谷 奶 奶

午饭都没吃就赶

在厨房做饭,我跟爸爸在洗车, 妈妈跟外公外婆打扫卫生 隔壁的奶奶看见我们都回来

特意送来了现包的馄饨,妈 妈也递上了一碗刚炸的丸子作为 回礼,这是我在城里很难体会的 一种乡情。一整天我的嘴都没闲 着,肚子里填满了鲅鱼水饺、砂 糖橘、巧克力,还有各种各样的 坚果。我不停地打着饱嗝,不知 道它们在我肚子里说什么热闹的

晚饭过后就是我最喜欢的放 烟花环节了。爷爷知道城里不能 放,特意提前备好各种各样的烟 花。我先玩擦炮,"啪啪啪!" 个个擦炮落在地上,发出清脆的 响声。我一点都不觉

得吵,反而感 觉院子里

更热闹更 喜庆更

有年味了。接着点燃"窜天猴" "砰"的一声升向天空,妈妈拍手 叫好。放完这些,压轴烟花登场 我在爸爸的指导下快速点燃 引线, 快步躲到屋檐下, 静静地 "嘣!" -等待烟花升空。 -朵朵加 烂的"花儿"在空中绽放,这时 我默默许下一个心愿。我们大家 齐刷刷地注视着烟花的绽放,尽 情享受着这难得的烟花盛宴!

不知不觉时间已经到了晚上 12 时,热闹的一天就在这欢声笑 语中度过了! 我希望每一天都充 满了欢乐,也祝愿大家都龙行龘 龘、前程朤朤!

(指导老师: 陈敏)

我的第一个龙年春节

□ 五(2)班 田昊宁

我出生那年是癸巳蛇年,马 上就是甲辰龙年了, 这是我过的 一个龙年春节。

过春节,自然少不了逛灯会。 迪诺水镇的灯会早已开启,整个 灯会最令我感到震撼的当属"龙 腾常州"灯组,这组花灯紧邻河 海路. 一条 35 米长、15 米高的 祥龙横贯东西,在常州地标建筑 中"穿梭",展现大美常州。当夜 幕降临灯光开启时, 巨龙仿 佛一下子"活"了,

还能吞云吐

逛完了灯会, 也要到商场里 逛一逛。我来到商场里,这里处 处充满了节日氛围, 龙年年味的 装饰品比比皆是: 各式各样的龙 元素, 有可爱的卡诵萌龙、有气 势恢宏的长龙,还有立体的纸艺

贴福字是春节的传统习俗, 我们特意挑选了一张有龙宝宝图 案环绕着金光闪闪的福字。爸爸 告诉我大门上的福字要正着贴, 寓意开门迎福、吉祥临门。这一 次,我踩在椅子上,小心翼

翼地将福字按

压好,看着自己贴的福字,我很 有成就感。

为了纪念甲辰龙年, 我准备 和爸爸一起画一幅龙年吉祥画: 一条巨龙昂首挺胸,腾飞在云端, 两个圆灯笼串联在一起, 绽放的 烟花腾空而起。爸爸先画好了线 稿,接着我用马克笔涂上鲜艳的 颜色,红色的巨龙,火红的灯笼, 黑色的"龙年大吉"四个字在红 色背景的衬托下格外显眼。

春节就是这样热热闹闹的, 我爱中国年! (指导老师: 陈敏)



□ 六(10)班 周歆恬

"爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。"新的一年来 临,人们许下自己的心愿,表达对新一年美好生活的向 往。我的新年愿望是家人平安喜乐、身体健康。

小时候, 我总许愿要某个玩具。现在看来, 玩具只 能带来短暂的乐趣,而家人永远平安健康才能换来长久 的陪伴。

临过年之际,妈妈带着姥姥奔波医院,检查身体 骨扫描、彩超……一系列检查项目听得我头都大了。姥 姥身体不舒服时,妈妈便愁眉不展,这样一来二去,过 年的气氛瞬间变得有些忧郁。不仅姥姥要奔波医院,我 的三叔也住了院, 他因一些习惯问题导致需要尽快做一 场手术, 估计要待在医院一两个星期。医院仿佛成了他 们的家,成了他们常去的地方。对此,我感到很无奈。

我多么希望我的家人都平安健康, 那样他们就不用 受病痛折磨, 可以拥有一个健康的身体, 那样妈妈的脸 上将不再出现愁容。

我的新年愿望很普通,我相信它一定能实现。新的 一年, 我的家人一定都健健康康、平平安安的, 都会拥 有一个强健的体魄! (指导老师: 彭倩)

我的新年祝愿

□ 六(2)班 刘钰彤

"砰、砰、砰, 啾、啾、啾。" 2024 年西太湖跨年烟 花秀开始了,我一边观看这璀璨的烟花,一边在心中默 默地许下了新年的美好愿望。

新的一年,我祝愿奶奶幸福安康。奶奶每天把我的 生活料理得井井有条,一日三餐,风雨上学路,很是辛苦。她今年七十多岁了,每次外出一回到家总要先躺在 床上歇息一会儿, 偶尔还要咳上一阵, 等缓和一下, 就 起身忙着干各种家务了。听奶奶说,在我小时候,她背 着我上下5层楼都不带喘的。当年的她是那么矫健,新 的一年,我希望她身体健康。

新的一年,我祝愿爸爸妈妈工作顺利。他们每天兢 兢业业地工作,为了给我更好的生活一直忙碌着,有时 还加班到深夜。车贷、房贷、孩子、老人等,都需要他 们操心。看着他们忙碌的身影我很是心疼。我想对他们 "爸爸妈妈,你们辛苦了。"新的一年,我希望爸爸 妈妈喜乐安宁。

新的一年,我祝愿自己目明心亮、立心力行。新的 年,我又长了一岁,不管以前好的、坏的,凡是过往, 皆为序章。新学期我会更加勤奋、努力,不断追求梦想, 以新的姿态来迎接一个全新的学期,给小学六年生活画 上一个圆满的句号。

同时我也希望 2024 年世界没有战争,全球没有自 然灾害, 小孩有学上, 老人有人养, 地球村的每个人都 三餐烟火暖,四季皆安然"

"果果,放烟花了。"妈妈的声音把我拉回了现实。 "砰!"随着一道耀眼的流光飞上夜空,烟火变成了美丽 的花。

